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Protokół Nr 231.2023 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Opatowie - VI kadencji 

odbytego w dniu 14 czerwca 2023 r. godz. 8:00

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli następujący członkowie:

-Tomasz Staniek

- Małgorzata Jalowska

- Andrzej Gajek

- Maciej Wolański

- Kazimierz Żółtek

według załączonej listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 oraz osoby zaproszone zgodnie z załącznikiem 
nr 2 do niniejszego protokołu.

Posiedzenie otworzył pan Tomasz Staniek - Starosta Opatowski, który oznajmił, iż na podstawie listy 
obecności stwierdza jego prawomocność.

Projekt porządku posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, przyjęcie porządku obrad i protokołu z poprzedniego posiedzenia.
2. Zapoznanie się z informacją dyrektora Powiatowego Centrum Kultury w Opatowie nt. funkcjonowania 

jednostki w miesiącu maju 2023 r.
3. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu:

a) w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie działalności Internatu wchodzącego w skład Zespołu 
Szkół Nr lw Opatowie,

b) w sprawie udzielenia pełnomocnictwa w zakresie działalności Zespołu Szkół w Ożarowie im. Marii 
Skłodowskiej-Curie.

4. Omówienie i zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:
a) w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Opatowie wotum zaufania za 2022 rok,
b) w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 

Powiatu Opatowskiego za 2022 rok,
c) w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu w Opatowie z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok, 
d) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze darowizny przez Powiat Opatowski nieruchomości 

położonych we Włostowie, gm. Lipnik.
5. Sprawy organizacyjne.

a) Zapoznanie się z odpowiedzią udzieloną Prezesowi Szpitala Św. Leona dot. możliwości wsparcia 
finansowego Spółki;

b) Zapoznanie się z informacją dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego - Centrum 
Autyzmu i Całościowych Zaburzeń Rozwojowych w Niemienicach dotyczącą dobudowy sali 
gimnastycznej;

c) Wyrażenie zgody o przyznanie środków finansowych dla wykonawcy wieńca dożynkowego 
reprezentującego w konkursie Powiat Opatowski.

6. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.l. Otwarcie posiedzenia, porządku obrad i przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Pan Starosta odczytał zaproponowany projekt porządku obrad, a następnie zapytał, czy są pytania lub uwagi 
do odczytanej treści.
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Wobec ich braku zapytał, kto jest za przyjęciem odczytanego porządku posiedzenia.

Porządek posiedzenia w głosowaniu jawnym został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" -5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek), 
„przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

Pan Starosta zapytał, czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Nikt nie zgłosił uwag.
Wobec powyższego pan Starosta zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu.

Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" - 5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz Żółtek), 
„przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

Wobec wyczerpania bieżącego punktu pan Starosta przeszedł do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. 2. Zapoznanie się z informacją dyrektora Powiatowego Centrum Kultury w Opatowie nt. 
funkcjonowania jednostki w miesiącu maju 2023 r.
Pan Starosta udzielił głosu panu Adrianowi Wołosowi - Z-cy Dyrektora Powiatowego Centrum Kultury 
w Opatowie, który przedstawił informację nt. funkcjonowania jednostki w miesiącu maju 2023 r. 
stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Ponadto pan dyrektor A. Wołos poinformował, że 
rozmawiał nt. przystąpienia do Regionalnej Organizacji Turystycznej, co było poruszane na jednym 
z poprzednich posiedzeń zarządu i dlatego też chciałby zapytać, czy to ma być przystąpienie powiatu, czy 
Powiatowego Centrum Kultury jako instytucji kultury.

W ww. temacie odbyła się dyskusja m.in. nt. kosztów rocznych jakie miałyby być poniesione w związku 
z przystąpieniem do tej organizacji

Pan Starosta zapytał o koszty związane z przystąpieniem do Regionalnej Organizacji Turystycznej 
Województwa Świętokrzyskiego.

Pan dyrektor odpowiedział, że stawki są ustalane indywidualnie.

W związku z powyższym Zarząd Powiatu zobligował pana dyrektora do wystosowania oficjalnego pisma 
w powyższej sprawie.

Ponadto członkowie Zarządu Powiatu odbyli dyskusję w temacie zachęcenia wszystkich Kół Gospodyń 
Wiejskich do uczestniczenia w pokazach kulinarnych zarówno w soboty, jak i w niedziele na patio 
znajdującym się przy Podziemiach Opatowskich celem degustacji, promocji i sprzedaży potraw 
regionalnych. Poproszono pana dyrektora o dopilnowanie ww. sprawy.
Pan Starosta zapytał również o sprawę poziomu wody w Podziemiach, na co pan dyrektor odpowiedział, iż 
poziom wody znacznie się obniżył. Pan Starosta poprosił również, aby sprawdzić poziom wody w studni.

Wobec braku dalszych pytań pan Starosta podziękował panu dyrektorowi za przybycie, po czym, przeszedł 
do realizacji kolejnego puntu posiedzenia.
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Ad. 3. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu:
a) w sprawie wyrażenia zgody na prowadzenie działalności Internatu wchodzącego w skład Zespołu Szkół 

Nr 1 w Opatowie.
Pan Starosta udzielił głosu panu Markowi Gołasie - kierownikowi Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu 
i Turystyki, który poinformował, że dyrektor Zespołu Szkół Nr 1 w Opatowie zwróciła się z wnioskiem 
o wyrażenie zgody na prowadzenie działalności Internatu w czasie ferii letnich w dniach od 31.07.2023 
r. do 13.08.2023 r. w celu zapewnienia zajęć opiekuńczych dla uczestników warsztatów plastycznych 
dla uzdolnionej młodzieży organizowanych przez Krajowy Fundusz na rzecz Dzieci z siedzibą 
w Warszawie. Dodał, iż w przypadku wyrażenia zgody przez Zarząd Powiatu dyrektor po podpisaniu 
umowy zobligowany jest do poinformowania o tym członków zarządu.

Członkowie Zarządu Powiatu odbyli krótką dyskusję w ww. temacie.

Następnie pan Starosta zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedmiotowego projektu uchwały.

Wobec ich braku poddał pod głosowanie przedłożoną treść projektu uchwały w sprawie wyrażenia 
zgody na prowadzenie działalności Internatu wchodzącego w skład Zespołu Szkół Nr 1 w Opatowie.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr 231.48.2023 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 4 
do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" - 5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz 
Żółtek), „przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

b) w sprawie udzielenia pełnomocnictwa w zakresie działalności Zespołu Szkół w Ożarowie im. Marii 
Skłodowskiej-Curie.
Pan Starosta udzielił głosu panu Markowi Gołasie - kierownikowi Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu 
i Turystyki. Pan kierownik powiedział, że przygotowany został projekt uchwały w sprawie udzielenia 
pełnomocnictwa jego osobie w zakresie działalności Zespołu Szkół w Ożarowie im. Marii Skłodowskiej 
- Curie, który dotyczy składania jednoosobowych oświadczeń woli w imieniu Powiatu Opatowskiego 
w programie inwestycyjnym pod nazwą: „Inwestycje w oświacie - wsparcie trwających inwestycji 
realizowanych przez jednostki samorządu terytorialnego prowadzące jednostki systemu oświaty". Pan 
kierownik M. Gołasa wskazał, że powyższe umocowanie uprawnia Pełnomocnika do:
a) złożenia wniosku o dofinansowanie w ramach programu,
b) składania właściwych oświadczeń w związku ze złożonym przez Mocodawcę wnioskiem do Ministra 
dotyczącym programu,
c) kierowania i odbierania korespondencji do i od Ministra w związku z udziałem Mocodawcy 
w programie,
f) podejmowania wszelkich innych czynności, jakie okażą się niezbędne do należytego wykonywania 
niniejszego umocowania.

Następnie pan Starosta zapytał, czy są pytania lub uwagi.

Wobec ich braku poddał pod głosowanie przedłożoną treść projektu uchwały w sprawie udzielenia 
pełnomocnictwa w zakresie działalności Zespołu Szkół w Ożarowie im. Marii Skłodowskiej-Curie.
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W głosowaniu jawnym uchwała Nr 231.49.2023 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 5 
do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" - 5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz 
Żółtek), „przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

Wobec wyczerpania bieżącego punktu pan Starosta przeszedł do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. 4. Omówienie i zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:
a) w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Opatowie wotum zaufania za 2022 rok.

Pan Starosta zapytał, czy są pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie udzielenia 
Zarządowi Powiatu w Opatowie wotum zaufania za 2022 rok.

Wobec ich braku poddał powyższy projekt pod głosowanie pytając, kto jest za jego pozytywnym 
zaopiniowaniem.

W głosowaniu jawnym projekt uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Opatowie wotum 
zaufania za 2022 rok został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany i stanowi załącznik nr 6 do 
niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" - 5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz 
Żółtek), „przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

b) w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 
Powiatu Opatowskiego za 2022 rok.
Pan Starosta zapytał, czy są pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia 
sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Opatowskiego za 
2022 rok.

Wobec ich braku poddał powyższy projekt pod głosowanie pytając, kto jest za jego pozytywnym 
zaopiniowaniem.

W głosowaniu jawnym powyższy projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany 
i stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" - 5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz 
Żółtek), „przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

c) w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu w Opatowie z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok. 
Pan Starosta zapytał, czy są pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie absolutorium dla 
Zarządu Powiatu w Opatowie z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok.
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Wobec ich braku poddał powyższy projekt pod głosowanie pytając, kto jest za jego pozytywnym 
zaopiniowaniem.

W głosowaniu jawnym powyższy projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany 
i stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" - 5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz 
Żółtek), „przeciw" -0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

d) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze darowizny przez Powiat Opatowski nieruchomości 
położonych we Włostowie, gm. Lipnik.
Pan Starosta zapytał, czy są pytania do przedłożonego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody 
na nabycie w drodze darowizny przez Powiat Opatowski nieruchomości położonych we Włostowie, 
gm. Lipnik.

Wobec ich braku poddał powyższy projekt pod głosowanie pytając, kto jest za jego pozytywnym 
zaopiniowaniem.

W głosowaniu jawnym powyższy projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany 
i stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 5 członków zarządu.
„Za" - 5 głosów (Tomasz Staniek, Małgorzata Jalowska, Andrzej Gajek, Maciej Wolański, Kazimierz 
Żółtek), „przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.

Następnie pan Starosta przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 5. Sprawy organizacyjne.
a) Zapoznanie się z odpowiedzią udzieloną Prezesowi Szpitala Św. Leona dot. możliwości wsparcia 

finansowego Spółki.
Członkowie Zarządu Powiatu zapoznali się z treścią ww. pisma. Pani Wicestarosta wyjaśniła, iż 
zapewnienie, które zostało wyrażone w niniejszym piśmie jest niezbędne Prezesowi Spółki celem 
przedłożenia biegłemu rewidentowi.
Przedmiotowe pismo stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

b) Zapoznanie się z informacją dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego - Centrum 
Autyzmu i Całościowych Zaburzeń Rozwojowych w Niemienicach dotyczącą dobudowy sali 
gimnastycznej.
Członkowie Zarządu Powiatu zapoznali się z treścią pisma przedłożonego przez panią dyrektor 
Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego - Centrum Autyzmu i Całościowych Zaburzeń 
Rozwojowych w Niemienicach dotyczącą dobudowy sali gimnastycznej. W ww. sprawie odbyła się 
dyskusja w temacie podjęcia działań celem przygotowania projektu.
Przedmiotowe pismo stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.
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c) Wyrażenie zgody o przyznanie środków finansowych dla wykonawcy wieńca dożynkowego 
reprezentującego w konkursie Powiat Opatowski.
Pan Starosta poinformował, że jak co roku organizowane są Dożynki Wojewódzkie i proponuje 
przyznanie środków finansowych w wysokości 1300 zł dla wykonawcy wieńca dożynkowego 
reprezentującego w konkursie Powiat Opatowski. Nadmienił, iż w roku u biegłym powiat 
reprezentowała Gmina Tarłów, a tym roku proponuje np. Gminę Baćkowice.

Członkowie Zarządu jednogłośnie poprzez aklamację zaakceptowali powyższą propozycję. 
Przedmiotowe pismo stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Pan Starosta zapytał, czy ktoś z członków zarządu chciałby jeszcze zabrać głos w ramach realizowanego 
punktu sprawy organizacyjne.
Z uwagi na brak głosów pan Starosta poinformował o przejściu do kolejnego punktu obrad.

Ad. 6. Zamknięcie posiedzenia.
Wobec zrealizowania przyjętego porządku obrad pan Starosta Tomasz Staniek wypowiedział formułę 
„zamykam posiedzenie Zarządu Powiatu".
Na tym posiedzenie zostało zakończone (godz. 8:50).

Protokolant:

Justyna
Starosta Opatów'

Tomasz Staniek
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